遇见威武雄壮的套马汉子

冬季的内蒙古,不 仅能把人"美哭",更能 让你热血沸腾。

凤凰马场位于内蒙古锡林郭勒盟的锡林 浩特市,每年冬季下大雪时也会开放。林郭勒 盟大草原,已有五千多年的马饲养和繁衍的 历史。中国马业协会将"中国马都"称号授予 锡林郭勒盟。当地马文化沉淀丰富,马术运动 也开展得轰轰烈烈。"套马的汉子你威武雄 壮,飞驰的骏马像疾风一样……"这是许多人 无数次幻想过的场景。如今,在凤凰马场,就 能观赏蒙古族人民传统的马术、套野马、驯马 和雪地赛马等壮观场景。

若是一下子受不了户外的严寒, 可以走 进马场周围的蒙古包里取取暖。在热情的蒙 古族老乡家里,喝上一晚咸咸的奶茶,尝一回 地道的石头烤羊肉,这香喷喷热腾腾的民族 风情足以满足你心中有关雪原的经典想象。

而内蒙古赤峰市喀喇沁旗境内的美林 谷,则是另一处人少景美的滑雪胜地。美林谷 曾是清朝皇家林苑"木兰围场"的一部分,处 在茅荆坝森林公园的环抱之中, 拥有优越的 天然地理位置,地处北纬 43°-最适合度假的黄金纬度带。美林谷四周被马 鞍山, 塞罕坝, 肝心甸以及茅荆坝等五个国家 森林公园围绕, 天然的亚高山湿地环境与气 候,使美林谷拥有近5个月的雪季,拉长了滑 雪游的出游时间。值得一提的是,这里除初、 中、高级雪道外,还有多条亚洲性稀缺专业雪 道以及为发烧友开辟的野雪道。若是滑雪高 手,那这里更是一处避开菜鸟、大展身手的好



看过套马的汉子, 何不亲自体验一下骑 在骆驼背上的风情。红山玉龙沙湖国际生态 文化旅游区位于内蒙古赤峰市翁牛特旗乌丹 镇东北处,科尔沁沙地的西缘。虽说冬天来此 地,无法欣赏到一边绿洲湖水,一边黄沙山丘 的独特美景。但是,在那里,你可以骑骆驼了! 顺便说一下, 玉龙沙湖景区是韩寒导演处女 作《后会无期》的取景地,许多人对于电影中 高低起伏的沙漠场景应该还记忆犹新吧。 支骆驼队伍由5匹骆驼组成,分批骑上骆驼, 一路从饲养场骑到沙漠里。远处望去,宛如电 影中的场景,对于游客来说,还真是一次不可 错讨的民俗风情体验。





别克威朗轿跑/威朗GS

将青年一代的生活描绘得如此栩栩如生

时代在变迁,中国青年一代也迎来了更 加灿烂多彩的生活方式。而在 2015 广州车展 前夕正式发布上市的上汽通用别克威朗轿跑 / 威朗 GS 则凭借着时尚年轻、激情潮流的个 性,成为新时代里年青一代绝"带感"的拍档!

个性时代里尽显激情与潮流

成研轳断级朗 GS 全新设计区 格令人眼前一亮。刚仍不失简约的多 楼线引擎盖则降低了车头正面的视 觉中心,普遍山野跑造型所需的低宽 的年身俊志。配合到於阿目而又精致 的別原家族独有的直繼式无边框设 计的进气格划与 Matrix 矩阵式全 LED 大灯的组合,以及悬浮式车顶、 双钩峰则线的问题设计。时能灭动的 造型呼之微川。令人呼然心动。

威斯郭跑的内饰在继承威耐三 和版高档特致的基础上,5月用灰色高 光面被搭配,整体看起来流活而人 方。/青爽而不复杂。而威朗 GS 更基在 人外饰上配各"红黑拉色"十颗的专

车身空气到力学包围,前后保险 杠送红色饰条、一体式动感尾翼、四 轮送红色到年卡钳以及 17 时重恶双 五铜信今全运动轮毂, 不仅时尚,而 日西部中口

强劲动力组合与灵动操控 让人跃跃欲试

威朗新跑/威朗 GS 提致了两套

通用汽车全球最新一代的小排量中 牌动力组合, 兼则用色的动力表现与 优秀的燃油经济性。其中,威丽丽纳 搭載 151. SIDI 电磁自然吸气发动 机, 匹配 6 速 DSS 智能启停自动变 建缩,可输出 87kW / 6600gm 最大

成前 CS 则搭载了刚则浆膺 ""中国心"2015年度一世发动机"的 LST SIDI 回喷涡轮增压发动机,匹 配 7 速 DCC 冒能应停双展合变速 箱, 最大功率 124kW/5600rpm, 最大 扭矩 250Nm/ 1700-4400rpm,8.8 村 内完成 0-100km/h 加速,以强大约动 力为年轻的心轻松地突破自我,而且 公出综合油群仅为5.9L

比外,威朗粉的威朗 GS 全系标 配发动机自动心停动能,全系车型更 可享受车辆对监税减半仓集优惠、为 消费者带来主义驾驶乐典的同时,也 更增加了产品的经济性。

而作为欧宝第十一代理特的姊 妹车型,或钥轿的城即 GS 底盘可仁 采用了地强型麦州亚前悬、增担型复 合招杆梁与欧宝专有允特连杆后悬。 以及針制八点全种式制车架。

这些绝妙组合使得车辆在尺寸。



市量利整体效能 F 取得级使平衡。辅 以全新的带传动式EPS电子健速助 力转向系统,特别是底盘在德国组博 格林赛道上进行了一年多的严苛加 试与精细扩展,为威朗希西域制 GS 带来 流射操控乐心 年轻的心,想 1500001

炫酷科技为你的旅途保驾护航

追逐的恐科技是喜欢"空鲜"的 作们共同爱好。而这一次研克威 的价值或的 CS 直接物值多亏损期 流的智能科技从人而外一直武装到 牙齿。考虑到年轻人对苹果产品的 喜爱及其在市场的高占有率。贼到 轿跑/威朗 GS 在其搭载的企新一位 别先智慧互联系统中,首次加入 Apple CarPlay 车载系统。

该应用支持iOS 7.1 或以上的 操作系统,用户连接后可以通过中 整合约8时在战高清触搅屏。完成 包括拨扣电话,短信自动周读、地图 导航、音乐、播客等所有支持

CarPlay 的 APP 应用程序. 以及 Siri 语言助起,便建筑岭。

或訂CS则更进一步,全新配各 的 Matrix 开阵式全 LED 大灯,不仅 同级特有, 在别步车型上也是首次 应用。灯罩内北斗里状饰条后的29 點回降式 LED 灯组,与前置摄像头 结合,他实现包括自动感应表现光 灯, 粉鼓目远处/和大灯甍度自动 调节在内的多种智能便利功能,还 可以智能识别车辆时进和周围环境 等的变化,并在城市、市郊、南进公 路、弯道、汽车、节能等人种照用模 式间目动观模。人人提升了夜间行 年功安全性。

此外、處頭 GS 还模载 CM世 显 新的智慧安全科技,包括 ACC 自适 应巡航系统、LKA车通保持系统、 CMB 侧撞切翻系统、APA 自动消布 系统等在内的多项智慧安全配置。 用智能科技防范士未然。全面提定

除了领潮流的先进科技,在看

不到的地方。故此舒短/赎問 GS 同样 不乏包封设计。比如,在车身亮强度 划使用比例达到75%的前提下,或则 矫声威朗 CS 在整车设计过程中大 量运用轻量化的设计理念。包括采用 更轻。更强的车身架构、全型发动杆、 全组合金别车架、制制前后防撞梁。 全组的汽节、进口经星化组尼染等。 最终整体实现了超过100公斤的"减

天生带感"的威朗轿跑/ 威朗 GS 将与新生代运动轿 车威朗一起,为消费者带来更 多高品质的中级车选择;同 时,也将携手细分市场的畅销 主力全新英朗,进一步完善别 克在中级车市场的战略布局, 巩固其在主流细分市场的领 先地位。(最終未擔手工程部门內站)

